
 

Κορινθος  15/11/2024 

ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΥΓΕΙΑ 

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠ’ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 10:00 π.μ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙΑ 

Συναδελφισσες/οι, 

Στις 20 Νοεμβρίου απεργούμε και κλιμακώνουμε τον αγώνα μας  μαζί με τους εργαζόμενους στον 
ιδιωτικό, τον δημόσιο τομέα, και τους αυτοαπασχολούμενους απέναντι στην αντεργατική πολιτική της 
κυβέρνησης  και  της  ΕΕ  που  βιάζει  τη  ζωή  μας,  με  τους  εξαθλιωμένους  μισθούς,  την  προσπάθεια 
κλεισίματος των εργαστηρίων φυσιοθεραπείας, την ακρίβεια, τη φοροληστεία, τα αιματοβαμμένα 
πλεονάσματα, την ανταγωνιστικότητα, την ανάπτυξη και κερδοφορία των λίγων. 

Τώρα είναι η ώρα του συντονισμού όλων των εργαζομένων και των σωματείων τους, της κοινής δράσης 
απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και των επιχειρηματικών ομίλων που καταδυναστεύουν 
τη ζωή μας. Δεν υπάρχει άλλη επιλογή πέρα από την κοινή πάλη όλων των εργαζομένων δημόσιου και 
ιδιωτικού τομέα, τίποτα δεν πρόκειται να κερδίσουμε εάν δεν παλέψουμε, αν δεν αγωνιστούμε για τα 
δικά μας συμφέροντα. Οι μεγάλες απεργιακές μάχες που δίνονται από τους οικοδόμους, τους 
σιδηροδρομικούς, τους ντελιβεράδες, τους ξενοδοχοϋπαλλήλους, τους μεταλλεργάτες στη 
ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τους λιμενεργάτες, τους ναυτεργάτες, τους υγειονομικούς, τους 
εκπαιδευτικούς, δείχνουν το δρόμο, δίνουν ελπίδα και αισιοδοξία για να ενταχτούν ακόμα περισσότεροι 
κλάδοι. 

Στις 20 Νοεμβρίου απεργούμε για την άθλια κοροϊδία της κυβέρνησης. Εδώ και 14 χρόνια δεν είχαμε 
καμία αύξηση στην αποζημίωση της συνεδρίας, αντιθέτως, με την επιβολή του cb και του rb, είδαμε την 
μείωση  των  αποδοχών  μας,  και  αν  προσθέσουμε  και  την  φορολογία  χάνουμε  πάνω  από  το  50%  του 
εισοδήματός μας. Όσον αφορά τους μισθούς μας, οι περικοπές στα χρόνια των μνημονίων έφτασαν στο 
40%,  συγκριτικά  με  τους  μισθούς  του  2009. Αυτόν  τον  εμπαιγμό  και  την  κοροϊδία  η  κυβέρνηση  τη 
συνεχίζει και θεωρεί «γενναιοδωρία» τα 20 ευρώ οριζόντιας αύξησης που θα δώσει την Άνοιξη του 2025 
και που τελικά μεταφράζονται σε 10-12 ευρώ για τον κάθε εργαζόμενο. 

Με  το  «σύστημα  κινήτρων  και  ανταμοιβής  των  δημοσίων  υπαλλήλων»  η  κυβέρνηση  επιχειρεί  να 
εξαπατήσει και να διαιρέσει τους εργαζόμενους. Τα διάφορα μπόνους υπηρετούν την ενσωμάτωση των 
δημοσίων  υπαλλήλων  ώστε  να  συμβάλλουν  ενεργά  στην  πιο  αποφασιστική  προώθηση  της  αντιλαϊκής 
πολιτικής και στην ενίσχυση της αποτελεσματικότητας του κράτους, εξυπηρετώντας τα συμφέροντα των 
επιχειρηματικών ομίλων σε βάρος της λαϊκής πλειοψηφίας. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα και απεργούμε για την επαναφορά των δώρων, του 13ου και 14ου μισθού, 
που  αυταρχικά  και  βίαια  κατάργησαν  με  την  επιβολή  των  μνημονίων.  Έξι  χρόνια  όμως  μας  λένε  ότι 
βγήκαμε από τα μνημόνια και τις μνημονιακές δεσμεύσεις, αλλά η κυβέρνηση, όπως και οι προηγούμενες, 
αρνείται να επαναφέρει τα δώρα και το επίδομα αδείας, στους εργαζόμενους του ιδιωτικού και δημόσιου 
τομέα.  Δεν αντέχει η οικονομία της χώρας τα 2,5 έως 3 δις που η κυβέρνηση ισχυρίζεται ότι 



κοστολογούνται ετησίως ο 13ος και 14ος μισθός, αλλά πολύ καλά η οικονομία αντέχει για την κυβέρνηση 
να χαρίζει δεκάδες δις ετησίως στους εφοπλιστές και στους τραπεζίτες από την εθελοντική φορολογία και 
τον «αναβαλλόμενο φόρο» που ισχύει μέχρι το 2040! 

Βγαίνουμε  ξανά  στο  δρόμο  του  αγώνα  για  τις  τραγικές  ελλείψεις  προσωπικού, ενάντια  στην 
εντατικοποίηση της εργασίας, τον αυταρχισμό, τις ιδιωτικοποιήσεις και την εμπορευματοποίηση της υγείας 
και της παιδείας. 

Με τους αντεργατικούς νόμους «Χατζηδάκη» και «Γεωργιάδη» η κυβέρνηση παίρνοντας τη σκυτάλη από 
τις  προηγούμενες  κυβερνήσεις  κατήργησε  την  πενθήμερη  εργασία,  ποινικοποίησε  το  δικαίωμα  στην 
απεργία και απειλεί με πρόστιμα και ποινικές διώξεις όσους εργαζόμενους ασκήσουν τα συνδικαλιστικά 
τους δικαιώματα. 

Ζούμε και δουλεύουμε σε μια απέραντη κοιλάδα των Τεμπών. Εκατοντάδες τα εργατικά ατυχήματα 
στους χώρους δουλειάς! 

Όταν το φαινόμενο των εργατικών "ατυχημάτων" παίρνει τέτοιες διαστάσεις σε όλους  τους κλάδους, 
αιτία δεν είναι "η κακιά η ώρα" ή "η απροσεξία". Αιτία είναι η εντατικοποίηση  της εργασίας λόγω της 
έλλειψης  προσωπικού,  οι  ελαστικές  σχέσεις  εργασίας,  τα  λειψά  έως  ανύπαρκτα  μέσα  προστασίας,  τα 
κακοσυντηρημένα παλιά μηχανήματα, η εγκληματική αδιαφορία των υπευθύνων. Συνένοχοι κατά συρροή 
και διαδοχικά στο έγκλημα είναι οι κυβερνήσεις, η ΕΕ και η μεγάλη πλειοψηφία των τοπικών αρχών που 
βλέπουν ως κόστος την υγιεινή και ασφάλειά μας, ως κόστος την ανανέωση μηχανημάτων και υποδομών 
και θυσιάζουν τις ζωές μας. 

Έξω η Ελλάδα από τα πολεμικά σφαγεία – Λευτεριά στην Παλαιστίνη 
Δε δεχόμαστε να δίνονται εδώ και τόσους μήνες 500.000 ευρώ την ημέρα για τη φρεγάτα στην Ερυθρά 

Θάλασσα,  χρήματα  που  αγγίζουν  τον  ετήσιο  προϋπολογισμό  ενός  Νοσοκομείου,  που  φτάνουν  για  να 
φτιαχτούν δεκάδες νέα σχολεία, να προσληφθούν καθηγητές και δάσκαλοι. Δε δεχόμαστε να πληρώνουμε 
μέσω του κρατικού προϋπολογισμού 7 δις το χρόνο για  τους ΝΑΤΟϊκούς σκοπούς και την εμπλοκή της 
Ελλάδας  στους  πολέμους,  την  ίδια  στιγμή  που  δεν  υπάρχουν  μέτρα  προστασίας  της  ζωής  μας  από  τις 
φυσικές καταστροφές. 

Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις για να κλιμακωθεί ο αγώνας και η διεκδίκηση για: 
Άνοιγμα  του  προϋπολογισμού  στις  φυσιοθεραπείες  με  γενναία  ενίσχυση.  Πλήρης  κατάργηση  rb-cb. 

Αύξηση τιμής συνεδρίας στα όρια του πληθωρισμού. 
Διεκδικούμε ΣΣΕ χωρίς περιορισμούς, με πραγματικές αυξήσεις στα επίπεδα του πληθωρισμού. 
Κατάργηση συμμετοχής για τον ασθενή. 
Αφορολόγητο  στα  12.000  ευρώ  για  τον  αυτοαπασχολούμενο  φυσικοθεραπευτή  χωρίς  οικογένεια  και 

40.000 ευρώ σε τετραμελή οικογένεια, προσαυξημένο κατά 3.000 ευρώ για κάθε επόμενο παιδί. 
Διασφάλιση  εισοδήματος  για  τον  αυτοαπασχολούμενο  φυσικοθεραπευτή  σε  περίπτωση  ασθένειας  ή 

ατυχήματος. Επίδομα μητρότητας στις α/α του κλάδου που να καλύπτει τις ανάγκες της μέλλουσας μητέρας 
ώστε με ασφάλεια και αξιοπρέπεια να διανύει την περίοδο της κύησης και του τοκετού. 

Να  καταργήσουμε  στην  πράξη  το  νομοσχέδιο  για  την  ιδιωτική  εκπαίδευση,  αλλά  και  με  νομοθετική 
ρύθμιση  να  διευθετηθεί  το  πρόβλημα  που  προκύπτει  με  τα  πτυχία  από  τα  κολέγια.  Να  διευθετηθεί 
πολιτικά και όχι δικαστικά. 

Αύξηση και επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος σε όλους τους συναδέλφους και άμεση χορήγησή 
του. 

Άμεση αύξηση του μισθού των εργαζομένων, και επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. 
Την  άμεση  κατάργηση  των  αντεργατικών  νόμων  που  τσακίζουν  το  8ωρο  και  ποινικοποιούν  τη 

συνδικαλιστική δράση, απαγορεύουν το δικαίωμα στην απεργία. Παλεύουμε για 7ωρο – 5νθήμερο – 
35ωρο! 

Απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους που οργανώνουν 
ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ. Να σταματήσει τώρα η γενοκτονία του Παλαιστινιακού και 

του Λιβανέζικου λαού. Αλληλεγγύη στους πρόσφυγες. 
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ!! Η δύναμη μας είναι η οργάνωση. Όπλο μας η αλληλεγγύη!!! 

Η Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
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